水 利 局

冲

HH

洳

文广旅局

召开决战决胜脱贫攻坚推进会

9月14日上午,县文化广电和旅游局召开脱贫攻坚推进会 户2020年度各项扶贫政策及帮扶措施落实情况;要做好"两类 议,总结分析当前大营镇上高庄村分包贫困户情况,统筹谋划 决战决胜脱贫攻坚工作。

会议传达了县脱贫攻坚领导小组办公室印发的《关于进一步 核准建档立卡贫困户帮扶受益的通知》,汇报了脱贫攻坚工作进度 及各项政策落实情况,对决战决胜脱贫攻坚工作进行再部署。

会议要求,要按照"收入清账"总 攻目标,人户认真核对建档立卡贫困 户"识别及监测帮扶,全面落实"边缘户"帮扶措施,确保档卡资 料准确无误;要切实核准文化系统已落实的各项扶贫政策,查 漏补缺。会议强调,要高度重视,对照"河南精准扶贫"APP信 息,做到账实相符。要落实责任,做到守土有责、守土尽责,以 更加扎实的作风、更细致的工作,坚决完成各项部署任务,不

> 获全胜决不收兵,高质量打赢脱贫 攻坚战。 (张晋)



住建局·

排查建档立卡贫困户住房安全

为确保脱贫攻坚成效,坚决打赢打好脱贫攻坚战,近日,县住 排查,做到不漏一户。 建局组织开展建档立卡贫困户住房安全拉网式排查,真正做到把 建档立卡贫困户住房安全工作放在心里、落在实处。

为保证此次排查工作精准有效,该局召开专题会议,传 达贯彻省、市、县脱贫攻坚总攻会议精神。同时,围绕排查对 象、危房改造户满意度等相关业务,对13个督导组工作人员 进行集中培训,要求督导组所有人员深入乡镇一线,会同镇、 村工作人员到建档立卡贫困户家中,逐村逐户进行住房安全

每到一户,工作人员都仔细核实基本情况,认真察看房屋 类型,并结合前期住房核验系统中的人员姓名、身份信息、房屋 安全等级等内容逐户扫码核实。对于排查中发现实际情况与 系统不符的问题,及时告知所属乡镇和第一书记要求其限期对

此次排查为期一个月,涉及全县4738户建档立卡贫困户, 目前已排查2600余户。 (张娅轲 范淑娟)

考 活

动

(上接第一版)差异化考核,让过去常 坐"金奖"宝座的工业乡镇也感受到了 压力。"以GDP论英雄时,拿金奖、银 奖对我们来说真不是件难事。现在, 要是稍有懈怠,就可能被别的乡镇把 奖牌夺走了。逆水行舟,不进则退,所 以,只有一个字:干!"今年第二季度获 得金奖的杨庄镇党委书记王国杰说。

干得好,有面子;干不好,丢位 子。我县把重点工作目标和经济社会 发展评价指标纳入综合考评机制,创 新举办"党建引领、比拼四季"工作大 比拼擂台赛,每季度组织一次,电视直 播晒实绩,擂台比拼找差距。自2017 年以来,我县已连续成功举办擂台赛 14次,每年拿出1000多万元重奖优胜 单位,多名获金奖的"选手"走上了县 级干部岗位或重要岗位。

踏遍青山人未老,风景这边独 好。差异化考核激活了党员干部的干 事创业动力和县域经济高质量发展活 力,呈现出百舸争流、竞相发展的良好 态势。2019年,在中部地区县域经济 百强县排名中,我县从第88位跃升至 第77位。今年上半年,面对新冠肺炎 疫情带来的严峻考验和复杂多变的外 部环境,我县经济运行平稳、稳中有进,

全县地区生产总值完成161.9亿元,增长2.3%,增速 位居全市第二;一般公共预算收入完成8.3亿元,同 比增长10.82%,增速在全市6个县(市)中位列第一, 在全省县(市)中排名第七。

"我们将进一步加快形成推动高质量发展的 指标体系、政策体系、标准体系、统计体系、考评 体系,创建和完善制度环境,让差异化考核真正 成为引领高质量发展的'指挥棒''风向标'和'助 推器',在推动经济高质量发展上不断取得新进 展。"县委书记许红兵说。 (石小华)



玉兰花系植物研究专家等齐聚我县瑞旺园林苗圃,对该公司引进的玉兰科植 物的种质资源保存、花型、花色、花期等性状遗传改良,开展新品种选育及繁 殖技术学术研讨。图为专家现场为花农讲解杂交育种、多倍体育种等技术, 以提高花农对树苗的科学管护。 王双正 摄影报道

连日来,县 水利局组织人员 对县域河道重点 区域的水草进行 全面打捞清理, 切实保障水质安 全,改善水生态 环境。

笔者看到, 在玉带河中央, 工作人员驾驶打 捞船对水草进行 全面打捞,再将 已打捞到船上的 水草运到岸上集 中堆放;在浅水 处,工作人员身 穿打捞服拿着竹 竿、耙子打捞水 草,后由清运车 转运到指定地点 集中处理。

为贯彻落实 全县"三清"工 作推进会精神, 县水利局抽调 专人加强河长 制办公室力量,

对县域内的所有河湖进行全面再 排查,对每条河流、每个乡镇建立 问题台帐,逐项对账销号;按照 乡、村两级河长分管河道,将目标 任务细化分解,责任到人;针对 "清河"问题清单逐项进行实地督 导,限期整改到位,探索建立长效 保障机制,确保"清河"工作见实 效、见长效。

同时,县水利局充分发挥部 门联动作用,与检察院、公安局、生 态环境局等部门密切配合,在巩固 原有"清河"成果的基础上,严厉打 击"乱建、乱占、乱采、乱堆"问题。 通过"河长+检察长"依法治河新模 式,全力改善水环境,对发现的"四 乱"问题由河长办对照"六大任务" 明确牵头部门和责任单位。此外, 该局坚持因地制官、因事施策,全 力治河,以群众满意度来评价"清 河"工作的成效。

(何穂 李鑫)

城关镇-

发出节俭倡议 唱响时代新风

"这是咱东中社区给广大居民的一份倡议书,提倡大 家在平时的生活中要节约粮食,不铺张浪费,请您看一 下。"连日来,城关镇东中社区的党员志愿者走进小区、商 户、公园向过往居民发放倡议书和宣传资料。

9月13日,笔者在紫金苑小区看到,东中社区的党员 志愿者向群众发放倡议书,提醒在小区休闲的群众要弘 扬勤俭节约美德,反对铺张浪费,做到点餐适量,不剩饭不 剩菜,减少厨房剩余垃圾,节约公共资源。与此同时,在小 吃一条街,志愿者还走进餐饮商户,向业主和从业人员发 出倡议,提醒人们注意节俭、文明用餐,大力普及餐桌文 明知识、推广餐桌文明礼仪、倡导节约用餐行为,让"光盘 行动"成为全社会争相实践的新兴风尚。

在党员志愿者的积极倡议下,社区居民纷纷承诺,要

用实际行动杜绝餐桌浪费行为,践行文明餐饮理念。60 岁的小区居民吴永权感慨地说:"小时候没吃没喝,日子 过得很紧巴。现在生活条件好了,我们也不能铺张浪费, 我首先从自己做起,坚决做到勤俭节约。'

据了解,自"厉行节约、反对浪费"活动开展以来,城 关镇十个社区积极行动,"线下"倡导辖区餐饮企业在醒 目位置设置告示牌、利用LED屏幕滚动播放"反对铺张浪 费、倡导文明用餐"的相关提示语。"线上"利用微信群、 QQ群发布节俭信息,积极引导市民争做节约粮食的传播 者、实践者和示范者。 (王航航)

> 厉行节约 反对浪费

人口普查家家参与 美好未来人人共